

К П П К

**Общественное объединение
«Кыргызские парламентарии против коррупции»**

Кыргызская Республика, Бишкек 720001; проспект Манаса 40, ком. 328. Тел.: +996 (312) 622445
e-mail: kpac@saimanet.kg

**Депутатам Парламента
Республики Таджикистан**

12 июля 2007 года

Уважаемые коллеги,

Во всем мире прозрачность и подотчетность государственной власти являются базовыми инструментами борьбы с коррупцией и одним из органов, обеспечивающих эти основополагающие антикоррупционные принципы, являются национальные парламенты.

Поэтому в целях дальнейшего объединения усилий депутатов парламента Кыргызской Республики в борьбе с коррупцией и усиления роли парламента в этой работе, в Бишкеке образовано общественное объединение «Кыргызские парламентарии против коррупции» - национальное отделение Глобальной организации парламентариев против коррупции (ГОРАС).

Следует отметить, что ГОРАС является одной из ведущих мировых антикоррупционных организаций, с мнением которой считаются правительства большинства развитых стран. Только на учредительной конференции в октябре 2002 года в г. Оттава (Канада) приняли участие свыше 170 парламентариев из 60 стран.

Если говорить об инициативах ГОРАС, то все они основаны на следующих трех принципах: 1) поддержка со стороны коллег – создание мощной сети парламентариев в целях совместной борьбы с коррупцией; 2) обучение – передача парламентариям навыков и средств, необходимых для того, чтобы играть эффективную роль в управлении государством; и 3) лидерство, нацеленное на результаты, – постановка четких целей, позволяющих оценивать прогресс в деле борьбы с коррупцией.

В этой связи считаем, что членство в ГОРАС чрезвычайно выгодно и полезно для парламентариев всего Центрально-Азиатского региона, так как дает возможность получить информацию о лучших мировых практиках борьбы с коррупцией, обменяться с коллегами собственным опытом работы в данной сфере, а также, используя международный авторитет ГОРАС, дополнительно влиять на принятие антикоррупционных решений правительствами наших стран. Кроме того, с образованием Центрально-Азиатского отделения ГОРАС, появляется возможность принимать участие в голосовании и формировании планов работы ГОРАС, в которые можно было бы включить наиболее актуальные вопросы в области борьбы с коррупцией в нашем регионе. Также, нельзя не сказать и о содействии ГОРАС в вопросах поиска источников финансирования национальных антикоррупционных проектов.

В настоящее время Секретариатом ГОРАС, совместно с ПРООН-Таджикистан ведется подготовка проведения в Душанбе важного мероприятия для парламентариев Центральной Азии. В повестку дня включены два вопроса: (1) парламентский кодекс поведения и (2) развитие стремления к присоединению и помощь в дальнейшем строительстве отделения ГОРАС в Центральной Азии.

С учетом вышеизложенного призываем парламентариев Таджикистана принять активное участие в этом мероприятии и оказать ему всяческую поддержку.

Со своей стороны считаем, что объединив наши усилия мы сможем реально продвинуться в деле борьбы с коррупцией на благо народов наших стран.

Заранее признательны Вам за поддержку данной инициативы и готовы оказать содействие и принять участие в её реализации.

С уважением,

**Председатель Правления
ОО «КППК»
Депутат Жогорку Кенеша
Кыргызской Республики**



Кубатбек Байболов